

Všeobecne záväzné nariadenie mesta Poprad č. 5/2018 o umiestňovaní volebných plagátov na verejných priestranstvách počas volebnej kampane na území mesta Poprad

Mesto Poprad v súlade s ustanovením § 16 zákona č. 181/2014 Z. z. o volebnej kampani a o zmene a doplnení zákona č. 85/2005 Z. z. o politických stranách a politických hnutiach v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o volebnej kampani“) a v súlade s § 6 ods. 2 zákona SNR č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov

v y d á v a

Všeobecne záväzné nariadenie mesta Poprad č. 5/2018 o umiestňovaní volebných plagátov na verejných priestranstvách počas volebnej kampane na území mesta Poprad.

Článok 1. Úvodné ustanovenie

Účelom tohto všeobecne záväzného nariadenia je vyhradenie miest a stanovenie podmienok na umiestňovanie volebných plagátov na verejných priestranstvách počas volebnej kampane na území mesta Poprad pre voľby do Národnej rady Slovenskej republiky, voľby do Európskeho parlamentu, voľby do orgánov samosprávnych krajov, voľby do orgánov samosprávy obcí.

Článok 2. Vyhradenie miest a stanovenie podmienok na umiestňovanie volebných plagátov

1. Reálne rozdelenie vyhradenej plochy pre jednotlivé plagáty mesto vykoná ihneď potom, čo sa stane verejne známy vo voľbách zaregistrovaný počet politických strán, politických hnutí, koalícií politických strán a politických hnutí, nezávislých kandidátov pre voľby uvedené v článku 1. tohto všeobecne záväzného nariadenia.
2. Vyhradená plocha na umiestňovanie volebných plagátov počas volebnej kampane musí zodpovedať zásadám rovnosti kandidujúcich subjektov, t. j. pre všetky zaregistrované politické strany, politické hnutia, koalície politických strán a politických hnutí a nezávislých kandidátov (ďalej len „kandidujúci subjekt“), t. j. musí byť vytvorený rovnomerný priestor na umiestňovanie volebných plagátov, a to na: **Námestí svätého Egídia v Poprade pri fontáne, resp. pod budovou OTP banky – na vyhradených paneloch.**
3. Vyhradená plocha na umiestňovanie volebných plagátov počas volebnej kampane volieb do orgánov samosprávy obcí na území mesta Poprad bude tvoriť prílohu tohto všeobecne záväzného nariadenia, pretože „výlepné“ plochy budú zabezpečené mestom vo viacerých obvodoch mesta a mestských častí.

4. Plochy vyhradené mestom na umiestňovanie volebných plagátov počas volebnej kampane sa poskytujú bezplatne.
5. Vyhradená plocha bude musieť byť k dispozícii zaregistrovaným kandidujúcim subjektom až do skončenia volebnej kampane bez ohľadu na to, či kandidujúci subjekt svoje právo na umiestnenie volebného plagátu využije alebo nie.
6. Vylepovanie volebných plagátov na iných priestranstvách, okrem vyhradených plôch mestom Poprad, sa zakazuje.
7. Za obsah volebných plagátov umiestňovaných na vyhradených plochách zodpovedá kandidujúci subjekt.

Článok 3. Záverečné ustanovenia

1. Návrh Všeobecne záväzného nariadenia mesta Poprad č. 5/2018 o umiestňovaní volebných plagátov na verejných priestranstvách počas volebnej kampane na území mesta Poprad bol zverejnený na pripomienkovanie vyvesením na úradnej tabuli a na webovom sídle mesta Poprad dňa 29. mája 2018 a zvesený dňa 14. júna 2018.
2. Všeobecne záväzné nariadenie mesta Poprad č. 5/2018 o umiestňovaní volebných plagátov na verejných priestranstvách počas volebnej kampane na území mesta Poprad bolo schválené na zasadnutí Mestského zastupiteľstva mesta Poprad dňa 14. júna 2018 uznesením č. 143/2018.
3. Všeobecne záväzné nariadenie mesta Poprad č. 5/2018 o umiestňovaní volebných plagátov na verejných priestranstvách počas volebnej kampane na území mesta Poprad bolo vyhlásené vyvesením na úradnej tabuli a na webovom sídle mesta Poprad dňa 19. júna 2018 a zvesené dňa 4. júla 2018.
4. Všeobecne záväzné nariadenie mesta Poprad č. 5/2018 o umiestňovaní volebných plagátov na verejných priestranstvách počas volebnej kampane na území mesta Poprad nadobúda účinnosť dňa 4. júla 2018.



Ing. Jozef Švagerko
primátor mesta

Príloha

Vyhradené plochy na umiestňovanie volebných plagátov počas volebnej kampane volieb do orgánov samosprávy obcí na území mesta Poprad budú nasledovné:

Centrum – Námestie svätého Egídia pri fontáne, resp. pod budovou OTP banky

Západ – pri Limbe oproti lekární

Veľká – Veľické námestie

Spišská Sobota – na námestí, smerom k zvonici

Matejovce - pracovisko mestského úradu

Stráže pod Tatrami – námestie pri radnici

Kvetnica – pri administratívnej budove

JUH I, II - medzi Výkrikom a DOS Xenón

JUH III - na priestranstve pri SINTRE

JUH V, VI - pri križovatke, oproti kostolu

**UZNESENIA Z 3. PLÁNOVANÉHO ZASADNUTIA MESTSKÉHO
ZASTUPITEĽSTVA MESTA POPRAD, KONANÉHO DŇA
14. JÚNA 2018**

Uznesenie č. 143/2018

K bodu 12. Návrh Všeobecne záväzného nariadenia mesta Poprad č. 5/2018 o umiestňovaní volebných plagátov na verejných priestranstvách počas volebnej kampane na území mesta Poprad

Mestské zastupiteľstvo mesta Poprad

schvaľuje

Všeobecne záväzné nariadenie mesta Poprad č. 5/2018 o umiestňovaní volebných plagátov na verejných priestranstvách počas volebnej kampane na území mesta Poprad

V Poprade, dňa 19. júna 2018



Ing. Jozef Švagerko
primátor mesta